Załącznik nr 1
Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia
 
Przedmiotem zamówienia jest przeprowadzenie audytu systemu zarządzania bezpieczeństwem informacji w siedzibie Zamawiającego, zgodnie z obowiązującymi przepisami w tym zakresie, w tym opracowanie raportu zawierającego wnioski i rekomendacje.
W ramach realizacji przedmiotu zamówienia Wykonawca zobowiązany będzie do dokonania oceny zgodności funkcjonujących zasad i procedur dotyczących zarządzania bezpieczeństwem informacji, w tym przetwarzania danych osobowych, z obowiązującymi aktami prawnymi w szczególności do:
1. przeprowadzenia kompleksowego audytu bezpieczeństwa informacji w zakresie ustawowych obszarów działalności podmiotu (w tym w szczególności weryfikacji struktury organizacji oraz przepływu dokumentów elektronicznych, analizy zewnętrznej i wewnętrznej sieci komputerowej, analizy serwerów, testów dostępu do sieci wewnętrznej i zewnętrznej, analizy stacji roboczych, analizy kopii zapasowych, analizy poczty email, analizy ogólnego bezpieczeństwa danych i mechanizmów kontroli w podmiocie)
2. opracowania dokumentacji poaudytowej - raportu z wytycznymi do doskonalenia i    rekomendacjami.
II. [bookmark: bookmark3]TERMIN WYKONANIA ZAMÓWIENIA
Termin wykonania przedmiotu zamówienia: 6 tygodni od dnia podpisania umowy. 
III. [bookmark: bookmark4]WARUNKI UDZIAŁU W POSTĘPOWANIU
O zamówienie mogą ubiegać się wykonawcy, którzy:
1. są zdolni do wykonania przedmiotu zamówienia i spełniają warunki w zakresie:
a. posiadania kompetencji/uprawnień do prowadzenia działalności zawodowej, o ile wynika to z odrębnych przepisów - złożą w tym zakresie oświadczenie na formularzu ofertowym;
b. posiadania potencjału, technicznego i osobowego niezbędnego .do wykonania przedmiotu zamówienia - złożą w tym zakresie oświadczenie na formularzu ofertowym stanowiącym załącznik nr 1 do zapytania ofertowego.

IV. SZCZEGÓŁOWE PARAMETRY ZAMÓWIENIA:
a. Ilość pracowników:  180 (174,3 etaty) 
b. Ilość lokalizacji; 5
c. Ilość serwerów fizycznych: 9
d. Ilość serwerów wirtualnych: 22
e. Ilość stacji komputerowych: 155













