· Załącznik nr 1 do umowy
Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia

1. Przedmiot zamówienia:
Szkolenia okresowe z BHP dla żołnierzy i pracowników Resortu Obrony Narodowej z jednostek oraz instytucji będących na zaopatrzeniu 35 WOG – 2025 rok

Środki wydatkowane na szkolenie pochodzą w całości ze środków publicznych- możliwość zastosowania stawki zwolnionej z VAT zgodnie z art.43 ust.1 pkt 29 c ustawy o podatku od towarów i usług z dnia 11 marca 2004 r. z późn. zm.

2. Termin realizacji zamówienia:
Od dnia podpisania umowy do 12 grudnia 2025 roku
3. Miejsce realizacji zamówienia:
Kraków, Rząska
4. Wymagania dotyczące szkolenia
 WYMAGANIA FORMALNE 
· wiedza merytoryczna z zakresu wykładanego materiału;
·  przygotowanie merytoryczne wykładowców/instruktorów – wymagane wykształcenie wyższe (branżowe lub inne wraz z kursem specjalistycznym nadającym uprawnienia);
· dostosowanie programu do rodzaju i warunków prac wykonywanych przez uczestników szkolenia; 
· dokumentacja z przeprowadzonego szkolenia (w tym szczegółowy plan szkolenia z podziałem podmiotowym i przedmiotowym dla dowódcy, szefa, komendanta dyrektora lub kierownika każdej jednostki będącej na zaopatrzeniu 35 WOG oraz lista obecności z podziałem na żołnierzy i pracowników RON);
· materiały szkoleniowe/ pomoce naukowe dla uczestników w tym materiały dydaktyczne(m.in. w formie prezentacji, filmów) udostępniane przez firmę na platformie szkoleniowej do samokształcenia kierowanego, dla osób zajmujących stanowiska kierujących żołnierzy/pracownikami.
 WYMAGANIE DODATKOWE:
 
· doświadczenie zawodowe wykładowców/ instruktorów (preferowani byli lub obecni pracownicy służby bhp) – Wykonawca do umowy przedłoży dokumenty potwierdzające kwalifikacje oraz doświadczenie wykładowców/ instruktorów;
· doświadczenie w prowadzeniu szkoleń w Resorcie Obrony Narodowej 
(konieczne zwrócenie uwagi na uregulowania prawne dotyczące żołnierzy, wyłączenia  z kodeksu pracy na podstawie ustawy z dnia 11 marca 2022                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        r. o obronie Ojczyzny ( Dz.U. z 2024 r. poz. 248 t.j.)   oraz inne akty normatywne) – Wykonawca do oferty dołączy informacje dotyczące zrealizowanych w ostatnich 2 latach szkoleń 
na kwotę minimum 10 000,00 każde - preferowane usługi wykonane na rzecz Resortu Obrony Narodowej (w przypadków dwóch ofert o tej samej wadze – wybrany zostanie Wykonawca wykazujący udokumentowane doświadczenie w zakresie realizacji usług szkoleniowych dla RON);
· mobilność, co do miejsca  przeprowadzenia szkolenia (ul. Wrocławska Kraków; 
ul. Ułanów Kraków; ul. Głowackiego Kraków;  ul. Rakowicka Kraków;  
ul. Krakowska  Rząska);
· dyspozycyjność, co do czasu przeprowadzenia szkolenia, poza ustalonym wcześniej terminami oczekujemy w uzasadnionych przypadkach możliwości przeprowadzenia szkolenia w terminie od 3 do 5 dni od złożenia zapotrzebowania – szacowana ilość szkoleń w miesiącu: 0-10 
· kilkuosobowa kadra szkoląca, tak aby szkolenie nie było nużące, wykorzystujące maksymalnie wiedzę szkolącego w zakresie tematyki szkolenia (szczególny nacisk na wysoki poziom szkolenia w zakresie prawnym i pierwszej pomocy) – Wykonawca do oferty dołączy informacje zawierające nazwiska oraz przygotowanie merytoryczne skierowanych do realizacji usługi wykładowców/ instruktorów – minimum 2 osoby;
· w szkoleniu wykorzystać czas na pokaz pierwszej pomocy przy użyciu fantomu.
· ewentualna wymiana zgłoszonych w formularzu ofertowym wykładowców/ instruktorów może nastąpić tylko za pisemnie wyrażoną zgodą Zamawiającego;
· posługiwanie się własnym szerokim wachlarzem pomocy naukowych;
· umiejętności w zakresie prowadzenia zajęć w trybie zdalnym przy pomocy aplikacji (Zoom, Teams)* - możliwość prowadzenia zajęć w formie on-line nie po wcześniejszej akceptacji tej formy szkolenia z usługobiorcą nie dotyczy szkoleń na stanowiskach robotniczych;
· po podpisaniu umowy możliwość uczestniczenia w spotkaniu organizacyjnym z przedstawicielem Zamawiającego w siedzibie Zamawiającego – Rząska 
ul. Krakowska 1;
· grupy tematyczne i ilość szkolonych zgodnie z poniższą tabelą:

	Lp.
	Grupa szkoleniowa/ tematyczna
	szacunkowa ilość pracowników 

	1.
	Osoby pracujące  na stanowiskach kierowniczych
	511

	2.
	Osoby pracujące  na stanowiskach adm. - biurowych
	319

	3.
	Osoby pracujące  na stanowiskach inż. - technicznych
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	4.
	Osoby pracujące  na stanowiskach robotniczych
(Tylko stacjonarnie)
	1179

	5. 
	Osoby, których praca wiąże się z narażeniem na czynniki szkodliwe lub niebezpieczne
	49

	
	RAZEM
	2 059



· Zamawiający oraz dowódcy jednostek będących na zaopatrzeniu 35 WOG podpiszą z Wykonawcą osobne umowy na powierzenie przetwarzania danych osobowych w zakresie dotyczącym realizacji usługi szkolenia. 
6. Przedstawiciel Zamawiającego
 Starszy Inspektor BHP 35 WOG – p. Agata JEMIELNIAK tel. 261 135 053
Kierownik Sekcji Zabezpieczenia Szkolenia – p. Monika WYZGA tel. 261 133 071



*W razie zaistnienia takiej konieczności (np. sytuacja epidemiczna, decyzje wyższych przełożonych) Zamawiający zastrzega sobie możliwość odbywania zajęć w formie zdalnej, tj. poprzez aplikacje przeznaczone do zdalnego nauczania (np. Zoom, Teams). Zajęcia muszą być prowadzone osobiście przez wykładowców wg. ustalonego harmonogramu z wykorzystaniem kamery oraz mikrofonu (np. wbudowanego w laptopie) w trybie wideokonferencji w czasie rzeczywistym. Wykonawca zagwarantuje przejście na zdalną formę nauki bez obciążania Zamawiającego dodatkowymi kosztami.
 
Możliwość prowadzenia zajęć on – line nie obejmuje szkoleń na stanowiskach robotniczych.
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